



CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de julio de 2010, de la Consejera, por la que se aprueba el calendario de actividades feriales oficiales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el año 2011. (2010062349)

Advertidos errores materiales en la Resolución de 13 de julio de 2010 (DOE n.º 145, de 29 de julio), por la que se aprueba el calendario de actividades feriales oficiales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el año 2011, se procede con las siguientes correcciones:

En la página 19769 y en el punto 1. MAYORES:

Donde dice:

"XIII Feria de los Mayores de Extremadura.
Del 25 al 28 de febrero".

Debe decir:

"XIV Feria de los Mayores de Extremadura.
Del 10 al 13 de febrero".

En la página 19769 y en el punto 2:

Donde dice:

"III Feria de la Belleza Cosmética y Salud.
Del 12 al 14 de marzo".

Debe decir:

"IV Feria de la Belleza Cosmética y Salud.
Del 11 al 14 de marzo".

En la página 19769 y en el punto 3:

Donde dice:

"XVII Feria del Hogar.
Del 22 al 25 de abril".

Debe decir:

"XVIII Feria del Hogar.
Del 7 al 10 de abril".

En la página 19769 y en el punto 4:

Donde dice:

"Feria del Caballo y el Toro.
Del 10 al 13 de junio".



Debe decir:

"III Feria del Caballo y del Toro. Ecuextre.
Del 9 al 12 de junio".

En la página 19769 y en el punto 5. FECIEX:

Donde dice:

"XX Feria de la caza, Pesca y Naturaleza Ibérica.
Del 16 al 19 de septiembre".

Debe decir:

"XXI Feria de la caza, Pesca y Naturaleza Ibérica.
Del 15 al 18 de septiembre".

En la página 19769 y en el punto 6. FEHISPOR:

Donde dice:

"XXI Feria Hispano-Portuguesa.
Del 25 al 28 de noviembre".

Debe decir:

"XXII Feria Hispano-Portuguesa.
Del 24 al 27 de noviembre".

En la página 19769 y en el punto 7. IBEROCIO:

Donde dice:

"XX Feria de la Infancia y de la Juventud.
Del 26 al 30 de diciembre".

Debe decir:

"XXI Feria de la Infancia y de la Juventud.
Del 26 al 30 de diciembre".

En la página 19770 y en el punto 1:

Donde dice:

"Feria de la Primavera y XVI Salón del Medio Ambiente.
Del 8 al 10 de abril".

Debe decir:

"Feria de la Primavera y XVII Salón del Medio Ambiente.
Del 8 al 10 de abril".